



На днях состоялось оперативное совещание, на котором были подведены итоги оперативно-служебной деятельности Отделения МВД России по Шенталинскому району за I квартал 2019 года.

В работе совещания приняли участие первый заместитель Главы района А.С. Гурьянов, заместитель начальника Управления, начальник морально-психологического обеспечения МВД России по Самарской области, подполковник внутренней службы Д.В. Митюрин, прокурор Шенталинского района, старший советник юстиции В.П. Афанасьев, председатель Общественного совета при Отделении МВД А.Ю. Марченко.

Первая часть совещания началась с торжественного мероприятия, посвященного Дню ветеранов органов внутренних дел МВД России, на котором были вручены благодарственные письма ветеранам Отделения МВД России по Шенталинскому району, тем, кто многие годы своей профессиональной деятельности посвятил охране законности и общественного порядка на территории района. В числе награжденных - полковник милиции в отставке В.Е. Комаров, подполковник милиции в отставке Н.П. Сыромятников, майор милиции в отставке А.М. Бикулов.



1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.